

पैहोले राज्यमा पाँचवटा घर क्षतिग्रस्त

हिमाली खेला - 10-7-19

गान्तोक, ९ जुलाई: चार दिनदेखि निरन्तर रूपमा भइरहेको वर्षाले सिक्किमको जनजीवनलाई असरग्रस्त बनाइसकेको छ। जतातै मानवनिर्मा पैहो इरिरेको देखिन्छ। ग्रामीण क्षेत्रलाई जोड्ने सम्पर्क सडकहरू पनि धेरै ठाउँमा अवरुद्ध भएका छन्। खोला-नाला, नदीमा बग्ने छरी उल्टिपार बगिरहेको छ। पश्चिम सिक्किमको सोरेङ महकुमाअन्तर्गत खानीशिरबुङ-रोखक रोड छेवैमा रहेको मनबहादुर मगरको घर पैहोले तानिसकेको छ। उक्त घर पूर्णरूपले क्षतिग्रस्त भएको छ। यद्यपि ठूलो घटना हुनबाट टाढैले बचाएको छ। प्रशासनले त्यहाँका मगर परिवारलाई सुरक्षित स्थानमा सार्को छ। सोरेङ महकुमा अन्तर्गत जनकार्य विभागका छपड अभियन्ता, सहायक अभियन्ता सुयन छेत्री, राजस्व अधिकारी, आयत प्रबन्धन टोली साथै स्थानीय पञ्चायतहरूले प्रभावित क्षेत्रको



अपर निर्वाको पैहोलेस राउको क्षमणमा पुगेका बाङ्गाडका महकुमा अधिकारी। पैहोले क्षत सोरेङको सडक।

निरीक्षण प्रण गरेका छन्। बता, दक्षिण सिक्किमको बाङ्गाड महकुमा अधिकारी सहले म्याग्गे भोटिया, राजस्व निरीक्षक, बाई पञ्चायत समितिले टेलीले हालै पैहो क्षति पुग्दाको ग्रामीण क्षेत्र अपर निर्वाको निरीक्षण गरेको छ। बाई पञ्चायत र स्थानीय मामिलाले गुनको

फेरेरिउ उक्त टेलीले प्रण गरेको हो। निरीक्षण गर्ने क्रममा महकुमा अधिकारीले बाई पञ्चायतलाई गाईलेलाई पैहो प्रवण ठाउँमा जन नदिन बताउँदै पैहोले गाईलेहरूको फनीको पक्ष्य मोहोकेले पक्ष्य प्रदान गर्ति पनि आश्वासन दिए। यस्तै प्रकारले निरन्तर रूपमा

परिरेको वर्षाका लागि दक्षिण सिक्किमको नाम्ची नजिक दमबाङ जीपीएको पुक्तिप्रमा हिजो अपरन्तु ४.३० बजे पैहो झरेको छ। पैहोले देवप्रसाद गुरुङको घर पूर्णरूपले क्षतिग्रस्त बनेको छ। यद्यपि यो घटनामा मानव क्षति बने भएन। यो घटनामा चार परिवारका २१

जना परबाउबिहीन बनेका छन्। यी परिवारहरूलाई दमबाङको सुरक्षित स्थानमा सार्िएको छ। आन्त ग्रामी विकास सहायक (आरडीए) र अन्य अधिकारी, स्थानीय पञ्चायत, सडक एवं पुल विभाग र अभियन्ताहरू समितिले टेलीले क्षतिग्रस्त क्षेत्रको निरीक्षण गरेको छ।

समाचार

दबिँदैछ पाकिम बजार र भानु टर्निडबीचको सडक



पाकिम बजार र भानु टर्निडबीचमा दबिँदै गएको सडक।

पाकिम, ९ जुलाई: अखिल वर्षा र हवाईअड्डाको जारी कार्यले पाकिम हवाईअड्डा जाने पाकिम बजार र भानु टर्निडबीचको सडक दबिँदै

गएको छ। गत वर्ष प्रधानमन्त्री नरेन्द्र मोदी हवाईअड्डा उद्घाटन गर्न आउँदा त्यहाँको सडक कार्पोरेट गरिएको थियो। तर एक वर्ष नबित्दै सडक

दबिँदै गएको छ र कतिपय गाउँमा सडक चर्केको पनि छ। यदि समयमै मरम्मत नगारिए सडक सम्पूर्ण रूपमा दबिससको प्रबल सम्भावना रहेको छ।

